



无蝇问津

据南方日报消息 近日,广州花都警方端掉一个制售有毒有害猪皮干窝点,缴获成品半成品近万公斤。在该窝点露天晾晒的猪皮竟然“无蝇问津”。

这些猪皮为何令苍蝇都没了胃口?看看其加工过程就明白了:先用双氧水和二氧化硫漂白和防腐,后用硫磺和工业盐炒制、发泡——既有损害呼吸系统、神经系统的化工原料,也有致癌物质。这样的猪皮,难怪连苍蝇也难以下口。



“打油”走红

据南方都市报消息 “今天期辰好,大家劲头高。开工把桥修,桥通路不遥……”日前,四川宜宾市兴文县委常委、副县长石明在参加当地一个开工仪式时,用打油诗作了讲话,全文仅320字,一时走红网络。



八月飞“雪”

据河南商报消息 近日,《河南商报》刊发了一篇郑州某重点学校校长的自述。文章说,这几天,手机、固定电话的铃声此起彼伏,可他坐在办公室里,长时间不敢接。每到招生时,不只是他,包括老师都害怕接电话,害怕来说孩子上学的事儿。学校就225个学位,而通过各种渠道递到他手里的“条子”有700多个,他不敢开一条缝,否则就会引起“决堤”。



一天被拆

据新闻晨报消息 西安户县甘亭镇七一村花近20万元建成公厕,两年内仅使用过1天。近日公厕外墙瓷砖被砸,水管也被拆除。现场的负责人证实,公厕建成后确实没能有效使用,“这里面原因很复杂”。

·多说一句· 豪华茅房二十万,只用一天就完蛋。任由吊丝把气叹,领导不会砸饭碗



另类“房托”

据楚天都市报消息 年薪30万,住别墅,开豪车,只求“懂生活品质”的男子试婚?日前,一名年轻美貌的红衣女子,在武汉光谷街头拉起横幅征婚,引来众人围观。眼尖的网友从征婚广告牌上看到了将于近日开盘的某楼盘名称。原来,这是一场连行为艺术都算不上的营销炒作,而红衣美女只不过是一个另类“房托”。



给政府找茬儿?

据中国青年报消息 廖红波向湖南省宁乡县玉潭镇政府提出“三公公开”申请,镇政府一官员告诉他从没碰到过这种事,有的官员则认为他在“给政府找麻烦”,“如果老百姓都来问东问西,政府啥事儿都干不成了”。廖于是向法院提起诉讼,日前,县法院判决玉潭镇政府违反了《政府信息公开条例》的规定。



贪污美容

据新民晚报消息 北京市朝阳区农村工作委员会原副主任董金亭贪污受贿19万余元,用于办高级美容卡、给儿子买头等舱机票等,日前因贪污罪、受贿罪,被判处有期徒刑9年。

·多说一句· 硕鼠出自农工委,公款挪用美容费。粉底胭脂满脸抹,依旧不变是鼠辈。